

大家好，今天来为大家解答比特币 货币 以太坊这个问题的一些问题点，包括比特币 货币 以太坊交易时间也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [我们拿着的传统货币有国家的信用作为担保，而比特币以太坊之类的数字货币靠什么支撑其价值？](#)
2. [以太坊会趁此机会和比特币分道扬镳吗？](#)
3. [比特币以太坊等数字货币这一轮大跌的原因是什么？](#)
4. [比特币、以太坊等虚拟货币的寒冬之季，币圈冬眠迹象如何打破？](#)

我们拿着的传统货币有国家的信用作为担保，而比特币以太坊之类的数字货币靠什么支撑其价值？

我要解释一下，传统货币的信用并不是国家给的，是它代表的资产，是资产给的信用而不是国家。

据研究，现代货币的祖宗是钱庄的银票。银票代表的是白银，银子。因为银票可以随时在钱庄把银子兑换出来，它流通就代表的是白银流通。

美联储最早发行的美元现钞上印着一排小字，“可以随时在美国联邦储备银行或者财政部兑换等值货币”，那么，这小字指的货币是什么，就是美联储储备的黄金，你可以随时去美联邦储备银行自由兑换出来等值黄金，美元代表的是黄金，所以美元我们习惯称之为美金。现在美联储不再承诺兑换等值黄金，但是美国政府公债是自由兑换的，美联储是通过交换公债发行美元的，所以美元现在的信用是美国公债提供的。

中国呢？中国主要是通过外汇占款发行货币的，也就是人民币信用大多数是央行储备的外汇提供的，而不是国家。

比特币之类的所谓货币没有信用提供，它本没有任何价值价格，价值价格是交易交换的人自我实现的。也就是说炒起来，买起来的。不炒不交换或者说买卖就没有价值价格，所以它必须要涨，有财富效应，如果不涨就没有人买，没有什么关注，没有去赶运气。为什么比特币要不断涨下去持续创造新高？因为比特币不涨价就没有价值，比特币的价值就是能够不断创造新高，除了这个价值没有其它价值。

一些搞金融的说，金融市场最迷人的财富是风险财富。风险财富虽然冒投资风险，

但是获利最容易，造富最快速。比特币就是市场最优良的风险资产，所以比特币这么吸引人。但是，所谓风险财富，就是刀峰上的财富，只有侥幸的才能够登上峰尖，其它的都结果了财途钱途，就怕你敢吗。

## 以太坊会趁此机会和比特币分道扬镳吗？

说一组历史数据，在上一轮大牛市中，比特币在2018年2月1日的加密货币市值占比达到了历史最低点，占比33%左右。同一天也是2018年2月1日，ETH兑比特币的汇率达到历史最高0.123，当天ETH的价格属于上一轮牛市的第二高点1163美元。

在此之后币圈开始持续不断阴跌，牛转熊。而本轮牛市里，截止目前，比特币的加密货币市值占比为50%，而ETH兑比特币的汇率仅仅为0.045。

我认为牛市最后的阶段，一定是ETH开始真正的发起冲锋，带领生态币爆发开始稀释比特币的市值占比，在ETH兑比特币汇率达到一个真正高点的时候，意味着牛市结束，真正的牛熊转换开始。

目前，ETH兑比特币的汇率，假设比特币维持现在价格不动，仍然还有两倍空间。这是我认为牛市没走的原因，也是为什么我在4月20号的时候开始大批的把DeFi类的小币，调仓到ETH上面的原因，ETH昨天不仅创了新高，今天回撤也远小于其他币种，很好的帮我保住了我的利润。

牛市尾部，保住自己的利润才是真正的王道，北上15年入圈，看过太多的人牛市暴富后熊市把钱全部还给市场，再牛再赚，再熊再亏，如此往复。[笑哭]

PS：牛市尾部，也是牛市。[笑哭]ETH不负责任，激进一点的看1万美金。大家当跳大神就好

## 比特币以太坊等数字货币这一轮大跌的原因是什么？

各国都在快速发展自己的数字货币，抢占区块链时代的货币主权，野生数字货币则开始逐渐没落。大机构正在退出，退出过程中跌宕起伏割韭菜，散户尽量少参与，不立危墙之下

## 比特币、以太坊等虚拟货币的寒冬之季，币圈冬眠迹象如何打破？

虚拟币自2009年比特币问世以来，已经很多次大起大落，也经历过很长时间的震荡，好多百倍币经历过很长时间的破发期。所以投资虚拟币建议是长期持有，不要

在意短期的震荡。ps年关将至，年期虚拟币肯定还有一波跌势，现在行情谨慎为主。

关于比特币 货币 以太坊的内容到此结束，希望对大家有所帮助。